

# Уральский

# ТРУБНИК

2 сентября 2016 года № 34 [8284]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

## НОВОСТИ

### ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Во всех учебных заведениях Первоуральска отметили День знаний и начало нового учебного года.

Торжественные линейки прошли в 24 школах городского округа, за парты сели 16520 первоуральских ребят. Главными героями праздника традиционно стали первоклассники - нынче их 2050, на 96 больше, чем годом ранее. Лидером по количеству первоклашечек вновь стала школа №15, где их аж 206. Самой "заселенной" оказалась школа №7 - 1671 учащийся. Вообще ежегодно растёт число учеников в школах Первоуральска - растут и расходы. В 2016 году на комплексный ремонт семи школ из городского бюджета было выделено более 100 миллиона рублей. Большая часть средств пошла на замену кровли, окон, ремонт туалетных комнат и установку новой сантехники в школах № 3, 4, 5, 7, 9, лицее №21, на ремонт 20 кабинетов в школе №1, на замену ограждения и системы освещения на пришкольной территории.

К данному процессу серьёзно подошла администрация городского округа, за работой подрядчиков осуществляясь тройной контроль. Как отметила замминистра образования Свердловской области Нина Журавлева, Первоуральск, по сути, досрочно приступил к выполнению Федеральной программы на 2016-2025 годы, призванной перевести всех школьников на учёбу в одну смену.

### ЛИДЕРСТВО ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

Состоялся традиционный совет глав Западного управляемого округа.

На совещании, которое проходило в администрации Первоуральска, рассматривался вопрос об организации предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме, о внедрении этих услуг в работу филиалов МФЦ. Кстати, туда администрации Первоуральска передала 66 муниципальных услуг. С начала года было принято более 3,5 тысяч заявлений на их предоставление. Не только в МФЦ, но и на портале gosuslugi.ru первоуральцы могут получить услугу в электронном виде. На сайте размещены 67 муниципальных услуг. В 2016 году специалисты администрации получили и обработали 312 937 заявлений на предоставление муниципальных услуг, из которых 298 883 поданы в электронном виде.

Кроме того, участники обсудили действия рабочих групп по снижению неформальной занятости, легализации зарплатной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды муниципальных образований. В Первоуральске активно ведётся работа по этим направлениям, она является одним из направлений деятельности межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой дисциплины, мобилизации доходов бюджета, обеспечения социальной стабильности. Нынче проведено 29 заседаний рабочих групп, в том числе 7 видеоконференций с Правительством Свердловской области, 7 выездных мониторингов, в ходе которых проверено 99 организаций и ИП.

Что касается стабилизации пожарной безопасности, в этом году в связи с погодными условиями особый режим в Первоуральске вводился трижды. По информации отдела надзорной деятельности за семь месяцев произошёл 91 пожар, что на два процента меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Большая часть возгораний - пожары в жилом секторе. В лесах возникло 35 очагов природных пожаров на площади 36,93 га,

Не возникло к Первоуральску вопросов и в части подготовки школ к новому учебному году. Все 24 общеобразовательные учреждения получили положительную оценку. Особое внимание уделялось безопасности, выполнению санитарных норм, вопросам оснащенности медицинских кабинетов, столовых, спортивных залов. В преддверии учебного года в рамках исполнения муниципальной программы "Развитие системы образования до 2020 года" проведены масштабные ремонтные работы в семи образовательных организациях.



## АЛЕКСЕЙ ДРОНОВ: МОЙ ПРИНЦИП - ВЫПОЛНЯТЬ ОБЕЩАНИЯ

**A**лексей Иванович, почти три года вы возглавляете администрацию Первоуральска. До этого вы успешно работали на Новотрубном заводе. Что привело вас из промышленников в чиновники?

- Я себя чиновником не считаю. Я горожанин в первую очередь, коренной первоуральец. На заводе я научился работать на результат. Я в металлургии больше пятнадцати лет отработал: сразу после окончания УГИ устроился помощником мастера в трубоэлектросварочный цех № 15, через семь лет стал начальником производства. Потом пришло осознание, что благоустройство города за деньги не купишь. Надо заметить, в те годы в Первоуральске был ужасный бардак - ни ЖХК, никто вообще благоустройством не занимался. Проблемы копились десятилетиями.

В 2013 году принял участ-

ие в конкурсе на должность главы администрации. Депутатам Первоуральской городской думы понравилась моя программа.

- За короткий срок вы добились впечатляющих результатов. Что стало залогом успеха?

- Главное - не быть равнодушным к проблемам горожан. К тому же я работаю не в одиночку: в администрации сформировал крепкую команду единомышленников. Все примерно одного возраста, уже обладают достаточным опытом работы - и в то же время верят, что могут изменить мир. Плюс проектный подход: к задачам подходим комплексно, назначаем ответственных, которые строго следят за сроками реализации.

- Теперь вы баллотируетесь в депутаты Заксобрания Свердловской области. Почему решили перейти работать на областной уровень?

- Потому что только на

деньги городского бюджета все вопросы не закроешь. Нужна серьезная финансовая поддержка из регионального бюджета - а для решения тех или иных задач не всегда хватает полномочий на местном уровне. Жители города спрашивают: почему вы просто не возьмете и не почините за один год все дороги? А это в принципе невозможно, таких денег в бюджете города нет. К тому же, нашим дорогам нужен капитальный ремонт: заменить все трубы коммуникаций, которые под асфальтом проходят, чтобы потом его не вскрывали из-за каждого прорыва сетей. А еще убрать провода, опоры освещения заменить. Такой ремонт дороже, но надежнее, на много лет вперед. Сделать это можно только с помощью области. И так не только с дорогами, но и с ЖХК, школами, газификацией.

- То есть стать депутатом, вы продолжите воплощать

### свою программу?

- Именно так. Я привык обещать только то, что реально выполнить. А если пообещал, то обязательно сделаю.

- Люди беспокоятся: не уедете ли вы из Первоуральска после выборов? Что будет с городом в таком случае?

- Во-первых, все перемены будут только к лучшему. Работа администрации - это система. Уверен, она будет способна на продуктивную деятельность и без моего ежедневного руководства. Во-вторых, можно сказать, что город остается под моей опекой. Как депутат и как горожанин я буду отслеживать все происходящее в реальном времени. Ведь я никуда не собираюсь уезжать из Первоуральска. Здесь живут все мои родственники и друзья. Хочу, чтобы мои дети - и сыны, и дочка - выросли здесь. И чтобы они гордились процветающим Первоуральском.

## АКТУАЛЬНО

## ЛУЧШИЙ ПЕДАГОГ

В этом году на звание лучшего претендовали 253 педагога из разных городов Свердловской области.

Престижные награды получили 52 победителя конкурса. Вознаграждение в размере 200 тысяч рублей присудили 28 педагогам. Это деньги, выделенные из федерального бюджета. Ещё 24 учителя получили по 100 тысяч рублей - средства, направленные из областной казны. Награды не обошли и Первоуральск. Его представляли пять учителей, лучшей жюри признало преподавателя химии и биологии лицея №21 Зою Быкову. Принять участие в областном конкурсе может любой учитель со стажем работы не менее трёх лет. Главное, чтобы педагог имел собственную методическую систему преподавания и успешных учеников.

## ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ШКОЛЬНИКОВ

В Первоуральске в рамках подготовки к новому учебному году прошли работы по обновлению 36 искусственных неровностей на улицах рядом со школами.

Работы по благоустройству взяла на себя администрация городского округа.

- К первому сентября возле учебных учреждений установили искусственные дорожные неровности. Обновили разметку на пешеходном переходе. Поставили соответствующие дорожные знаки, работы обошлись городской казне в миллион рублей, - рассказал начальник управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства городского округа Первоуральск Марина Шолохова.

## ВЕСЕЛО И С ПОЛЬЗОЙ

Праздники двора, которые проводят депутаты фракции "Единая Россия" в Первоуральской городской Думе, по традиции прошли и в посёлках.

Там тоже реализуется программа комплексного благоустройства дворов и партийный проект "100 тысяч в каждый округ". В седьмом избирательном округе прошло три праздника - в Билимбае и Крыловске. Три года подряд детвора Закаменки (район Билимбая) веселится на празднике двора. Здесь по просьбе жителей частного сектора был установлен спортивно-игровой комплекс, с тех пор каждое лето в гости к ребятне приезжают аниматоры.

- Площадка по улице III интернационала Билимбая стала одной из первых в сельских территориях. Сегодня благоустроены дворы не только в Билимбае, но и в Прогрессе, Крыловске... Дети и взрослые берегут игровые комплексы, поддерживают порядок на территориях, ведь там весело и с пользой можно проводить досуг, - отметил депутат фракции "Единая Россия" Станислав Веденников.

На улице Калинина огромный двор, который был благоустроен по муниципальной программе. Сюда на праздник сбежались мальчишки и девчонки со всех окрестных домов. Все рады и счастливы, - прокомментировала Лидия Красник, наблюдавшая за происходящим на площадке вместе с остальными родителями.

Комплексное благоустройство во дворе было проведено в этом году. С тех пор на площадке детей стало еще больше. Здесь гуляют с малышами, а рядом на корте гоняют мяч подростки.

## КИНОМАРАФОН

Эту акцию депутаты фракции "Единая Россия" в Первоуральской городской Думе организуют не первый год.

Горожане с удовольствием приходят в кинотеатр "Восход", чтобы посмотреть фильмы, которые, кстати, они сами выбирают. Нынче эта акция стартовала феврале. За семь месяцев показали любимые советские фильмы и новые российские ленты. Кинопоказы планируется продолжить и в следующем году. Нынче киномарафон продлится до конца этого месяца: 14 сентября горожане смогут посмотреть комедию 2015 года выпуска "Завтрак у папы", а 28 сентября еще одну современную отечественную ленту - "Жених". Начало сеансов в 11 часов. Вход свободный.

## "БАРХАТНЫЙ СЕЗОН"

На концертной площадке Дворца культуры Новотрубного завода 2 сентября в 11 часов состоится танцевально-развлекательная программа "Бархатный сезон". Это прекрасная возможность потанцевать, вспомнить любимые песни вместе с артистами, принять участие в играх и получить призы.

## ПРОВЕРКА НА ДОРОГАХ

Депутаты фракций "Единая Россия" в областном Законодательном собрании и Первоуральской городской Думе продолжают контролировать качество дорожных работ.

**В** сопровождении заместителя главы администрации по ЖКХ Артура Гузарова народные избранники осмотрели участки дорог по проспекту Ильича (от Вайнера) и проезжую часть улицы Ленина. Кстати, сумма контракта на её обустройство составила более 120 миллионов рублей. Особое внимание уделили самому проблемному отрезку, ведущему к Динасовскому шоссе. В последнее время передвигаться здесь было практически невозможно, зато сейчас водители едут спокойно, правда, пока не очень быстро. Дорожный ремонт на финишной прямой - укладывается верхний слой асфальта. Работа кипит, её качество и используемые материалы постоянно проверяют специалисты УЖКХ. Завершить ремонт и провести благоустройство подрядчик должен к 1 сентября, но сделать это не успеет. Однако, руководитель компании, также участвовавший в инспекции, заверил, что к 5 сентября все работы будут выполнены.

В этом году сумма, выделенная на ремонт дорог в



Свердловской области, была увеличена с 12 до 17 миллиардов рублей. Дополнительное финансирование было направлено и в Первоуральск. Губернатор Свердловской области поставил задачу перед депутатами "Единой России" контролировать расход данных средств. Как показывает жизнь, увеличение объемов финансовых ресурсов не всегда означает качество и улучшение результата. Очень важно, чтобы каждый выделенный рубль был потрачен эффективно.

В Первоуральске именно так и происходит - к такому выводу пришли инспектирующие. В городе существует системный, комплексный подход - на проезжей части укладываются асфальт, бордюры, обновляются тротуары. К тому же, подрядчик даёт максимально возможный гарантийный срок - 3 года. Хороший результат даёт и взаимодействие городских властей с предприятиями, которые вносят свой вклад в общее благоустройство города. Так, к примеру, Ефим Гришпун вы-

делил дополнительные средства, чтобы дорога, ведущая на Динас, была сделана на более высоком качественном уровне. Важно, что в Первоуральске сегодня есть планы на будущее, городская власть знает, как дальше развивать дорожную сеть.

- За три недели, прошедшие с последней проверкой, сделано многое. Есть перемены к лучшему, их жители ощущают ежедневно, проезжая по городским дорогам, - резюмировал заместитель председателя Первоуральской городской Думы, депутат "Единой России" Эдуард Вольхин.

- Начался долгожданный период - укладка асфальта на дороге, ведущей к Динасовскому шоссе, а также работы по благоустройству на улице Ленина. На отремонтированных дорогах появится новая разметка - пластиковая, соответствующая современным стандартам. Словом, результат проверки радует, - такую оценку дал депутат фракции "Единой России" в Первоуральской городской Думе Владислав Изотов.

Очередной выезд на объекты состоится 5 сентября, когда работы будут завершены.

## ПАМЯТЬ

## ЗНАЕТЕ, КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ...

На центральном кладбище Первоуральска состоялась торжественная церемония открытия памятника на могиле замечательного хоккейного голкипера, трёхкратного чемпиона мира, Заслуженного мастера спорта Юрия Школьного.

**О**н появился в команде "Уральский трубник" в 1968 году. К тому времени был уже сложившимся мастером, поиграл за свердловский СКА и иркутский "Локомотив", дважды стал чемпионом мира.

Путёвку в большой хоккей ему дал другой легендарный мастер, Александр Измоденов, вместе с которым они начинали играть в детской команде Среднеуральска. Измоденов был на год старше, его дебют в армейском клубе получился триумфальным: 18-летний форвард стал чемпионом мира! По окончании сезона зашла речь о том, что в команде есть проблема с вратарём, голкиперу требовался напарник. Александр Измоденов вспомнил:

- Я сказал тренеру Ивану Ивановичу Балдину, что знаю, кто может помочь. Здорово играет в футбол и хоккей Юра Школьный. На следующий сезон он уже был в Свердловске, через два - играл за сборную.

Первоуральский период карьеры Школьного был от-

мечен целом рядом достижений. Особенно памятным получился 1971 год. Школьный в третий раз выиграл золотую медаль чемпионата мира, был удостоен звания Заслуженного мастера спорта и признан лучшим вратарём сезона.

Напарником Школьного в "Трубнике" был Геннадий Михайловских, уже привлекался к тренировкам юный Владимир Чермных - ныне тренер вратарей нашей команды.

- "Школа", как звали его в команде, не только здорово играл, но и с тренировок уходил последним, - рассказал Владимир Чермных. - Такой заводной он был, шумный. Помню, на тренировках то одной рукой только играл, то один гол заявлялся полотенцем - мол, всё равно не забьёте. Смотрел, как Школьный играет, учился: ему очень сложно было забить. У Юры были длинные руки, мощные ноги, он считался очень гибким, пластичным вратарём, с хорошей реакцией.

Закончив играть, Школьный пошёл работать в один из цехов Новотрубного завода, где освоил профессию терми-

ста. С хоккеем не расставался: играл на первенство завода, а в свободное время занимался с мальчишками дворового клуба "Факел". Из жизни Юрий Школьный ушёл, к сожалению, очень рано, в 41 год.

На открытии памятника тёплые слова о легендарном хоккеисте сказали глава городского округа Первоуральск Николай Козлов, управляющий Западным управленческим округом Виталий Вольф, одноклубник Школьного по СКА Заслуженный мастер спорта Николай Дураков, партнёр по "Трубнику" мастер спорта Юрий Панченко, директор ХК "Уральский трубник" Эрим Хафизов.

- Жаль, что судьба отменила папе столь короткий век. Нам приятно, что спустя три с лишним десятилетия его не забывают. Признательны руководству ХК "Уральский трубник", которое проявило инициативу установить этот памятник, - сказала Елена Школьная.

Затем присутствовавшие, в том числе хоккеисты и тренеры "Уральского трубника",



вложили к памятнику цветы и венки.

Открытие памятника - первая акция клуба "Уральский трубник", приуроченная к грядущему 80-летнему юбилею Юрию Андреевичу Школьному, как и многим другим людям, отдавшим клубу частичку своего сердца, посвящена отдельной страничке в книге-энциклопедии, о лучших мастерах "Уральского трубника" снимается фильм.

# СТАЛИ СТУДЕНТАМИ

Образовательный центр Новотрубного завода 1 сентября распахнул двери для двух сотен студентов первокурсников корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ.

**С**редний конкурс на специальности проекта "Будущее Белой металлургии" составил два человека на место, а средний балл достиг четырёх. Поступившие в ПМК ребята выбрали обучение самым востребованным направлениям, прошли серьёзный отбор и стали участниками лучшего в России образовательного проекта.

В этом году программа "Будущее Белой металлургии" празднует первую пятилетку. Именно столько лет назад построен современный Образовательный центр, который первым в России использовал в обучающем процессе роботизированные технологии последнего поколения. Здесь впервые внедрена дуальная система обучения, где 40 процентов времени студенты изучают теорию, а 60 процентов проводят в цехах. Проект "Будущее Белой металлургии" признан лучшей обучающей практикой в России и примером для тиражирования, а его выпускники - рабочими новой формации, обладающими навыками работы на самом высокотехнологичном оборудовании.

С началом учебного года на торжественной линейке ре-

бят поздравили руководители компаний, начальники производственных подразделений ПНТЗ, будущие наставники. Управляющий директор Новотрубного завода Владислав Владимирович Головин отметил:

-Позади серьёзный конкурс, после которого вы попали в компанию, занимающую шестое место в мире по производству труб. В ней трудится порядка 30 тысяч человек. Мы рады приветствовать вас молодых, подающих надежды. Верим, что корпоративный образовательный проект принесёт знания, которые пригодятся в жизни. Замечу, у целеустремлённых, грамотных ребят появляется перспектива стать крупными руководителями на нашем предприятии. Всё в ваших руках! С Днём знаний!

Студентам рассказали о карьерных возможностях и социальных льготах. Ребят будут обучать лучшие преподаватели, опытные наставники. Начиная с первого курса, есть возможность познакомиться с работой цехов и подразделений завода. Кстати, там успешно реализуется программа летнего трудоустройства студентов. А после третьего курса всех ждёт практика в тру-

бопрокатном цехе № 8, Финишном центре и электросталеплавильном цехе "Железный Озон 32". Там созданы отличные условия для работы.

Напомним, студенты получают хороший социальный пакет. В него входит дотация на питание, возможность бесплатно заниматься в фитнес-центре, а также боксом с инструктором во Дворце водных видов спорта. Лучшие студенты получают стипендию пять тысяч рублей. Выпускники служат в подшефной воинской части в посёлке Горный щит. А от ребят ждут, чтобы они проявили лидерские качества, сопричастность к тому, что происходит в колледже, на заводе, в городе.

Поприветствовал студентов исполняющий обязанности главы администрации ГО Первоуральск Валерий Александрович Хорев, который в 2011 году контролировал строительство Образовательного центра:

-Учёба - основа успешной карьеры. Научно-технический прогресс требует постоянного самосовершенствования. Ваши знания и трудолюбие - главное для успешного будущего.

Тёплые слова и наставле-

ния в адрес собравшихся сказали начальник Образовательного центра Андрей Александрович Сальцев, директор Первоуральского металлургического колледжа Ольга Феликсовна Антипина, сопредседатель ассоциации выпускников проекта "Будущее Белой металлургии" Александр Литвиненко. Ребят заверили, что для глубокого освоения профессии и изучения производственных технологических процессов будут созданы все условия. Завод - это маленькая страна, где можно каждому приложить руки, раскрыть творческие способности.

Будущие наставники - начальники цехов ПНТЗ в торжественной обстановке вручили ребятам главный документ на ближайшие несколько лет - студенческие билеты. В этот волнительный момент каждый первокурсник получил на память ёщё и подарок от компании. После торжественной линейки первокурсники разошлись по аудиториям для проведения классных часов. А на следующий день их ждёт интересная программа в физкультурно-оздоровительном комплексе "Гагаринский", где они смогут познакомиться друг с другом и весело провести время.

## ЮБИЛЕЙ БАЛЛОНОВОГО ЦЕХА

# ТВОРЧЕСКАЯ НАТУРА

Андрей Дмитриев в 2004 году поступил работать на Новотрубный завод в баллонный цех.

**Е**му сразу понравился коллектив, который представлял собой дружную, сплочённую команду. Начинал парень обработчиком поверхностных пороков металла. Вот как он вспоминает это время:

-Быстро освоился на новом месте. Этому способствовал старший мастер участка горячего производства и термической обработки баллонов Юрий Тимофеевич Соловьёв. Он был и руководителем, и наставником. К нему можно было обратиться с любым вопросом. Этот опытный грамотный специалист познакомил с технологией производства, многому научил. Впрочем, я и сам понимал, чтобы стать высококвалифицированным работником, эффективно выполнять задания, необходимо осваивать смежные профессии, в том числе, чтобы при необходимости подменить коллег. За четыре года обучился нескольким специальностям: термиста проката и труб, стропальщика, машиниста крана, управляемого с пола, водителя электротележки.

Работая термистом, Андрей Викторович подал и внедрил два рационализаторс-

ких предложения по термообработке инструмента и баллонов. Ему удалось откорректировать режим термообработки, в результате быстрее стал процесс нагрева, на 10 процентов повысилась производительность печей, улучшилось качество изделий.

Заметим, каждая следующая профессия, которую осваивал Дмитриев, была более сложной и ответственной. По сути, происходило совершенствование. Так в 2008 году по личной инициативе он был переведён на должность наладчика кузнечно-прессового оборудования. В задачу входило устранение поломок, профилактика, недопущение сбоев. Для этого важно сделать технику более надёжной, устраниить "узкие" места. По словам нашего героя, важно быстро определить причину неисправности. Оперативно произвести ремонт, заменить изношенные детали. От качественной наладки оборудования участка горячего производства в значительной степени зависит производительность вальцовщиков и выполнение планового задания всего цеха.

Вот что говорит о своём коллеге начальник баллонного цеха Сергей Александрович Шлевис:

-Неоднократно за хорошую работу и значительный вклад в развитие корпоративной производственной системы "Белая металлургия" Дмитриеву объявлялись благодарности, а его фотография

переналадок SMED, организационными мероприятиями добился снижения времени перевалки поточной линии по производству баллонов малого объёма с 8 до 4 часов. Теперь инструмент и запчасти предварительно собраны, систематизированы по типоразмерам и хранятся в одном месте, что и дало отличный результат. Экономический эффект составил 50 тысяч рублей в месяц.

Коммуникационный, энергичный А.В. Дмитриев давно уже является инструктором производственного обучения, он передаёт новичкам знания по ряду профессий. За это ему благодарны молодые работники, переживающие период становления.

Последние месяцы Андрей Викторович работает слесарем-инструментальщиком. Ремонт оборудования и сегодня остаётся его главной задачей. Плюс теперь он хранит и выдаёт инструмент.

Вот что говорит о своём



размещалась на цеховой доске Почёта. Человек он грамотный, творческий, целеустремлённый. Поставленные задачи выполняет своевременно и качественно.

Творческая натура Андрея выражается, в том числе, в увлечении. С юности он занимался резьбой по дереву, выжигал, выпиливал. Когда-то ходил в кружок, научился работать на деревообрабатывающих станках. А сейчас в основном делает поделки из природного материала. В лесу собирает интересные ветки и корни деревьев. Использует их, например, в качестве ножек стола, а также для изготовления светильников, ваз. За работой забывает о проблемах, радуется, когда получаются оригинальные, красивые и полезные вещи.

На цеховой доске Почёта. Человек он грамотный, творческий, целеустремлённый. Поставленные задачи выполняет своевременно и качественно.

## ПРОИЗВОДСТВО

### ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Государственные награды двум новотрубникам в торжественной обстановке вручил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени получили слесарь-ремонтник трубоволочильного цеха Сергей Рыков и начальник группы обеспечения производства трубоволочильного цеха Раушан Фаузетдинов.

Трудовые биографии награждённых связаны с ПНТЗ. Стаж Сергея Рыкова на предприятии составляет около 40 лет. Он является специалистом высшего разряда, владеет тремя смежными профессиями, постоянно принимает участие в модернизации оборудования. Совместно с технологами цеха осваивал производство дистанционирующей проволоки из хромоникелевой стали с повышенными эксплуатационными характеристиками для атомной отрасли. Сегодня белые металлурги являются эксклюзивными поставщиками данной продукции в России. Раушан Фаузетдинов начал трудовой путь 30 лет назад. Работал стропальщиком, бригадиром, мастером участка, а затем получил должность начальника группы обеспечения производства. Он является грамотным организатором, при его участии на предприятии создана технология производства труб для карданных валов ОАО "КАМАЗ", освоены трубы для уникального проекта трубного и нефтесервисного дивизионов Группы ЧТПЗ "Белая скважина". Всего в 2016 году девять сотрудников Новотрубного завода получили государственные награды разного уровня по указам Президента РФ.



## ШЕФСТВО

### ШКОЛЫ ПРЕОБРАЖАЮТСЯ

Белые металлурги ПНТЗ участвовали в подготовке школ Первоуральска к новому учебному году.

За месяц сотрудникам предприятия удалось отремонтировать помещения в четырёх образовательных учреждениях - лицее №21, школах № 6, 7, 10. В сентябре планируется обновить ещё одну - "четвертую". Производственные подразделения Новотрубного завода шефствуют над двенадцатью школами. Ежегодно помогают закупить необходимые стройматериалы, технику. Силами специалистов ремонтно-строительного цеха № 29 в учреждениях ведутся покрасочные и монтажные работы.

-У нас сложилась многолетняя традиция помогать школам, которые обращаются к своим шефам. Директор школы, ремонтно-строительный цех и шефствующее подразделение заранее планируют работу на год, затем совместными усилиями всё выполняется, - отметил начальник цеха № 29 Евгений Крылов.

Работы в каждой из школ выполняли порядка 30 сотрудников строительных профессий. Новый учебный год учащиеся начнут в чистых и светлых помещениях. В школе № 7, например, один из учебных классов превратили в театральную студию со сценой. А в школе №10 новотрубники сделали художественные ниши в стенах под информационные стенды.

## СПОРТ

### ДЕНЬ ВУЛКАНА

На Камчатке более 300 вулканов, из них 30 - действующие.

На одном из действующих вулканов с названием "Аванчинская сопка" (2741м), расположенным вблизи города Петропавловск-Камчатский, прошли традиционные соревнования "День вулкана", являющиеся последним этапом кубка России по скайранингу (горный бег).

В этом соревновании принял участие новотрубник, слесарь-ремонтник цеха № 4 Владимир Родыгин. Он занял призовое 3 место по итогам всех этапов. Этапы разбросаны по России в трёх местах (Кемеровской области, Хакасии и на Камчатке). Кроме того, Владимир выполнил норму мастера спорта.



# ДРОНОВ

## будут считаться!

## будут уважать!

# ПЕРВОУРАЛЬСК

## ПРОГРАММА ПАРТИИ "ЕДИНАЯ РОССИЯ" - БЛАГОПОЛУЧИЕ ЧЕЛОВЕКА И РАЗВИТИЕ РОССИИ

**Н**аша страна переживает непростые времена. Но важнейшие направления её развития и движения в будущее остаются неизменными. От сохранения единства и независимости страны - к развитию России как суверенной мировой державы, таков был и остаётся стратегический курс, заявленный и последовательно проводимый президентом России Владимиром Путиным и

председателем правительства Дмитрием Медведевым.

Мы помним, в каком непростом положении общественного раскола, олигархической приватизации не только экономики, но и институтов государства находилась Россия всего 15-20 лет назад. После шоковых реформ начала 1990-х годов страна ещё раз получила тяжелейший удар дефолта 1998 года. Качество жизни людей ухудшилось, Рос-

сия пережила демографический кризис, начался рост коррупции, подняла голову преступность, пренебрежение к закону и крайне низкий уровень взаимного доверия в обществе стали визитными карточками тех горьких лет.

Страну пришлось буквально вытаскивать из полномасштабного кризиса. Нужно было возрождать сильную государственность, укреплять суверенитет страны. Бороться с бедностью и создавать мощную современную экономику. Для реализации этого стратегического курса Владимиром Путиным и была создана партия "Единая Россия". В политической системе и в обществе в целом было сформировано устойчивое народное большинство. Именно это позволило решать в дальнейшем многие задачи развития - реализовать в середине 2000-х годов приоритетные национальные

проекты, эффективно минимизировать и преодолеть последствия экономического кризиса 2008-2009 годов.

Именно это и сегодня позволяет эффективно преодолевать многие трудности и, несмотря ни на что, обеспечивать движение России только вперёд.

У России много ресурсов. Но из всех ресурсов страны наиболее важным является человек. Свободные люди, которые широко смотрят на мир, любят свою страну и культуру, готовы развиваться вместе с Россией, верят в неё - в этом залог общенационального успеха.

Программа партии "Единая Россия" - обеспечить благополучие каждого человека и развитие всей страны. Достойный уровень жизни, соци-

альная защищённость, реализация сил и способностей для каждого - вот за что борется партия "Единая Россия". Безопасность наших детей, возможность достойно трудиться, жить и учиться и право без страха смотреть в будущее - вот программа партии Владимира Путина.

Сегодня у нас есть чёткие ориентиры для развития страны. Они зафиксированы в основополагающих указах президента России от 7 мая 2012 года, которые в народе так и зовут - "майские указы". Партия "Единая Россия" считает своей задачей добиваться выполнения этих указов на всех уровнях.

Программа партии - реальный план действий, который необходимо предпринять в ближайшие пять лет. В его основе чёткое понимание того, ради чего мы ра-

ботаем, какие приоритеты ставим превыше всего. Вот почему в сентябре мы должны не просто избрать новых депутатов. Мы должны проголосовать за ключевые направления и задачи работы всей нашей страны на ближайшие годы.

Партия "Единая Россия" предлагает в своей программе стратегические проекты развития в социальной, общественно-политической и экономической сферах жизни страны. Именно поэтому партия "Единая Россия" сделала ставку на самых достойных и перспективных управленцев, собрав лучших из них в своих рядах.

Алексей Дронов - кандидат от партии "Единая Россия", кандидат от партии Владимира Путина. Его программа - помогать президенту, делать все, чтобы реализовать его планы, программу партии "Единая Россия".

### Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,  
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ,  
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по  
Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано  
в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.  
Номер телефона: по графику 25.08.2016г., в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 1914. Тираж 2905. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.  
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

Размещение публикации оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Первоуральскому одномандатному избирательному округу № 22 Дронова Алексея Ивановича.